

ERRATA

Volume 79, Number 2 (1989), in the letter "Synthesis and Crystal Structure of $\text{CsHMoO}_2(\text{P}_2\text{O}_7)_2$," by M. T. Averbuch-Pouchot, pages 296–299: The chemical formula given in the title has been erroneously written $\text{CsHMoO}_2(\text{P}_2\text{O}_7)_2$ instead of $\text{CsHMoO}_2\text{P}_2\text{O}_7$.

Volume 79, Number 1 (1989), in the Letter to the Editor "Crystal Structure of $\beta\text{-VO}(\text{HPO}_4) \cdot 2\text{H}_2\text{O}$ Solved from X-Ray Powder Diffraction," by A. Le Bail, G. Ferey, P. Amoros, D. Beltran-Porter, and G. Villeneuve, pages 169–176: This Letter was communicated by E. F. Bertaut on December 19, 1988. The title material should read:

LETTERS TO THE EDITOR

Crystal Structure of $\beta\text{-VO}(\text{HPO}_4) \cdot 2\text{H}_2\text{O}$ Solved from X-Ray Powder Diffraction

A. LE BAIL AND G. FERÉY

*Laboratoire des Fluorures, UA CNRS 449, Faculté des Sciences,
Université du Maine, Route de Laval, 72017 Le Mans Cedex, France*

P. AMOROS AND D. BELTRAN-PORTER

*Departament de Química Inorganica, Facultat de Ciències Químiques,
Universitat de València, Dr Moliner 50, 46100 Burjassot, València, Spain*

AND G. VILLENEUVE

*Laboratoire de Chimie du Solide du CNRS, Université de Bordeaux I, 351
Cours de la Libération, 33405 Talence Cedex, France*

Communicated by E. F. Bertaut, December 19, 1988